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目次内容

ユニフォーム・記章
　　　05　ビーバースカウト

　　　07　カブスカウト

　　　13　ボーイスカウト／ベンチャースカウト／ローバースカウト

　　　27　指導者

　　　32　礼装用品

　　　32　WB ／富士章／受章関連

　　　34　スカウト・指導者共通記章、備品

　　　37　特注について

38　 盾／表彰用品

40　 旗／付属品

スカウト用品・コレクション
　　　43　ワッペン／チーフリング／ネッカチーフ／コレクション／アパレル

　　　45　活動・アウトドア

　　　47　その他

　　　48　ハンドクラフト／ CD 他

50　 ザック／バック類

52　 テント

54　 オリジナルグッズ・特注品

55　 書籍

62　 スカウト用品販売協力店、県連盟スカウトショップ、直営店

※記章・標章類の証明書を発行している都道府県連盟においては、必ずその証明書をご持参のうえ購入してください
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目次内容

ユニフォーム・記章
　　　05　ビーバースカウト

　　　07　カブスカウト

　　　13　ボーイスカウト／ベンチャースカウト／ローバースカウト

　　　27　指導者

　　　32　礼装用品

　　　32　WB ／富士章／受章関連

　　　34　スカウト・指導者共通記章、備品

　　　37　特注について

38　 盾／表彰用品

40　 旗／付属品

スカウト用品・コレクション
　　　43　ワッペン／チーフリング／ネッカチーフ／コレクション／アパレル

　　　45　活動・アウトドア

　　　47　その他

　　　48　ハンドクラフト／ CD 他

50　 ザック／バック類

52　 テント

54　 オリジナルグッズ・特注品

55　 書籍

62　 スカウト用品販売協力店、県連盟スカウトショップ、直営店

※記章・標章類の証明書を発行している都道府県連盟においては、必ずその証明書をご持参のうえ購入してください
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サイズ S M L LL

対応身長 120 130 140 150

品番 10601 10603 10605 10607

肩幅 30 32 34 36

身幅 36 39 42 45

上衣丈 48 52 56 58

袖丈 16 17 18 19

ビーバーポロシャツ

¥2,420

ビーバーキャップ

No.20177　¥1,540

フリーサイズ

ビーバースカウト用（短辺 50 ㎝）

ビーバー隊指導者用（短辺 75 ㎝）

■素材：綿 100%

¥57227310

¥1,02327311

ネッカチーフビーバー

サインペンなどで記入。3枚1組
サイズ：3×7 ㎝ ■素材：布

※アイロン接着ではありません。

スカウトネーム（ビーバー用）

No.73320　¥220

■
ビーバーチーフリング

No.28002　¥132

5 個 1 組 ■素材：布

年功章 1 年章

No.50658　¥440 10 枚 1 組

小枝章

No.58209　¥1,100 ビーバー隊 補助者章

No.58372　¥330

木の葉章

各 ¥176

各色 3 シート 1 組（48 枚／シート）

黄
（生活）

赤
（健康）

品番 58184 58185

緑
（自然）

青
（社会）

だいだい
（表現）

58186 58187 58188

サイズ S M L LL

対応身長 120 130 140 150

品番 10701 10703 10705 10707

身幅 38 41 44 47

上衣丈 45 49 53 57

ビーバートレーナー

¥3,630
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カブスカウトシャツ

 半袖　¥3,630
サイズ CS130 CS140 CS150 CS160

肩幅 36 38 40 43

胸囲 85 90 95 102

上衣丈 55 59 63 69

袖丈（半袖） 19 20.5 22 23.5

袖丈（長袖） 43 47 51 55

※ サイズの後に、半袖なら「S」　長袖なら「L」が入る　
 例：CS130S
 特注／半袖 11309 ¥4,950

品番（半袖） 13001 13003 13005 13007

▶赤は旧価格・旧品番、現在在庫が無くなり次第、順次青の価格へ変更となりますのでご了承ください。

カブスカウトシャツ

長袖　¥4,070 / ¥4,510
サイズ CS130 CS140 CS150 CS160

肩幅 36 38 40 43

胸囲 85 90 95 102

上衣丈 55 59 63 69

袖丈（半袖） 19 20.5 22 23.5

袖丈（長袖） 43 47 51 55

※ サイズの後に、半袖なら「S」　長袖なら「L」が入る　
 例：CS130L
 特注／長袖 11409 ¥6,105

▶赤は旧価格・旧品番、現在在庫が無くなり次第、順次青の価格へ変更となりますのでご了承ください。

品番（長袖） 11401 13013 13015 13017

カブスカウトズボン

サイズ CS58-63 CS63-69 CS69-77 CS77-85 CS85-93

品番（半ズボン） 13031 13033 11505 11507 11509

品番（長ズボン） 13041 13043 11605 11607 11609

ウェスト 58 ～ 63 63 ～ 69 69 ～ 77 77 ～ 85 85 ～ 93

ヒップ 85 91 97 107 117

股下仕上げ寸
（半ズボン）

17.5 19 20.5 20.5 20.5

※ サイズの後に、半ズボンなら「SP」長ズボンなら「LP」が入る　例： CS58-63-SP

 特注／半ズボン 11511 ¥4,950 、長ズボン 11611 ¥6,050

¥3,850（長ズボン） ／ ¥4,180
¥3,190（半ズボン） ／ ¥3,630

▶赤は旧価格・旧品番、現在在庫が無くなり次第、順次青の価格へ変更となりますのでご了承ください。

カブ T シャツ  フォレスト

¥1,540

サイズ 130 140 150 160

品番 32301 32303 32305 32307

着丈 52 56 60 63

身幅 37 40 43 46

肩幅 33 35 38 41

袖丈 15 16 17 18

着丈は首元から裾までの寸法です。
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カブキャップ

No.21062　¥1,650

フリーサイズ

ネッカチーフカブ

■

カブスカウト用（短辺 65 ㎝）

カブ隊指導者用（短辺 75 ㎝）

素材：綿 100%

¥85827300

¥96827301

サインペンなどで記入。3枚1組　
サイズ：3×7 ㎝　■素材：布

※アイロン接着ではありません。

スカウトネーム（カブ用）

No.73336　¥220

■

カブハイソックス

¥825

サイズ M L

品番 26056 26062

対応サイズ 19 ～ 22 23 ～ 26

カブバックル

No.25491　¥616

カブベルト

¥1,078

サイズ M L

品番  25021 25023

対応ウェスト ～ 80 ～ 100

チーフリングクマ

No.28040　¥396
5 個 1 組

CS シャツ用  ボタン

No.28305　¥132

チャレンジ章が５課目以上の場合は

たすきに縫着できる。

カブスカウト用 たすき

No.58595　¥1,320

結索訓練用ロープ 4m

No.82224　¥583

スカウトが通常行う結索法の練習用

■素材：綿 100%、金剛うち　
■サイズ：約 4m  φ7mm

命綱としての使用禁止

チャレンジ章

国際

No.54013　¥165

社会生活

市民

No.54029　¥165

社会生活

友情

No.54035　¥165

社会生活

動物愛護

No.54041　¥165

社会生活

案内

No.54057　¥165

社会生活
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自然保護

No.54063　¥165

社会生活

手伝い

No.54079　¥165

社会生活

災害救助員

No.54081　¥165

社会生活

天文学者

No.54085　¥165

自然と野外活動

自然観察官　

No.54091　¥165

自然と野外活動

ハイカー

No.54104　¥165

自然と野外活動

キャンパー

No.54110　¥165

自然と野外活動

地質学者

No.54126　¥165

自然と野外活動

気象学者

No.54132　¥165

自然と野外活動

探検家

No.54135　¥165

自然と野外活動

写真博士

No.54148　¥165

技術

コンピューター博士

No.54154　¥165

技術

自転車博士

No.54160　¥165

技術

工作博士

No.54176　¥165

技術

通信博士

No.54182　¥165

技術

修理博士

No.54198　¥165

技術
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乗り物博士

No.54201　¥165

技術

特技博士

No.54239　¥165

技術

技術博士

No.54217　¥165

技術

救急博士

No.54223　¥165

技術

水泳選手

No.54245　¥165

スポーツ

運動選手

No.54251　¥165

スポーツ

チームスポーツ選手

No.54267　¥165

スポーツ

スキー選手

No.54273　¥165

スポーツ

アイススケート選手

No.54289　¥165

スポーツ

収集家

No.54295　¥165

文化・趣味

画家

No.54308　¥165

文化・趣味

音楽家

No.54314　¥165

文化・趣味

料理家

No.54320　¥165

文化・趣味

フィッシャーマン

No.54336　¥165

文化・趣味

旅行家

No.54342　¥165

文化・趣味

園芸家

No.54358　¥165

文化・趣味



12

演劇家

No.54364　¥165

文化・趣味

読書家

No.54370　¥165

文化・趣味

マジシャン

No.54386　¥165

文化・趣味

ステップ章  うさぎ

No.50223　¥187

ステップ章  しか

No.50239　¥187

ステップ章  くま

No.50337　¥187

月の輪チーフリング

No.28005　¥330

CS組長章

No.58112　¥176

CS次長章

No.58128　¥176
カブ隊奉仕者章

No.58344　¥440

月の輪章

No.50361　¥220

5 枚 1 組

連盟員章CS

No.56221　¥110

特注商品　納期：約５週間

地名章CS

No.56492　¥242

団号章　CS

各 ¥110

0 1 2 3 4

品番 57600 57601 57602 57603 57604

5 6 7 8 9

品番 57605 57606 57607 57608 57606

（6 と共通）

組別章（4 枚 1 組）

1-4 組 ¥275　5-6 組 ¥253

1 組（赤） 2 組（白） 3 組（黄）

品番 57513 57529 57535

4 組（緑） 5 組（青） 6 組（えび茶）

57541 57557 57563品番

ステップ章  りす

No.50217　¥187
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スカウトシャツ

半袖 ¥4,070　長袖 ¥4,730  ／  半袖 ¥4,620　長袖 ¥5,170

※ サイズの後に、半袖なら「S」長袖なら「L」が入る　例：

▶赤は旧価格・旧品番、現在在庫が無くなり次第、順次青の価格へ変更となりますのでご了承ください。

サイズ SL150 SL155 SL160 SL165 SL170 SL175 SL180 SL180X

品番（半袖） 14001 14003 14005 14007 14009 14012 14014 14016

品番（長袖） 12401 12403 14025 14027 12409 12412 12414 12416

肩幅 41 43 45 47 49 51 53 56

胸囲 98 102 106 112 118 124 130 138

上衣丈 65 68 70 72 74 76 78 78

袖丈（半袖） 23 23.5 24 24.5 25 25.5 26 26

袖丈（長袖） 54 55 56 57 58 59 60 62

SL160S ■特注／半袖 12318 ¥5,280 、長袖 12418 ¥6,270

ポロシャツ

¥2,420

※ 特注サイズ：18020

サイズ SL150 SL155 SL160 SL165 SL170 SL175 SL180 SL180X

品番 18001　 18003 18005 18007 18009 18012 18014 18016

肩幅 40 42 44 46 48 50 52 54

胸囲 96 100 104 110 116 122 128 136

着丈 72 72 74 74 76 76 78 78

袖丈 24 24 25 25 26 26 27 27
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スカウトズボン

¥5,170
サイズ SL58-63 SL63-69 SL69-75 SL 75-81

品番 14041 14043 14045 14047

ウエスト 58 ～ 63 63 ～ 69 69 ～ 75 75 ～ 81

ヒップ 89 94 99 104

サイズ SL81-87 SL 87-94 SL94-101 SL101-110

品番 14049 14052 14054 14056

ウエスト 81 ～ 87 87 ～ 94 94 ～ 101 101 ～ 110

ヒップ 109 114 122 132

特注 12518 ¥6,270 

限定在庫

ハーフパンツ

¥2,970

サイズ 58-63 63-69 69-75 75-81

品番 30421 30422 30423 30424

サイズ 81-87 87-94 94-101 101-110

品番 30425 30426 30427 30428

※ ウエスト、ヒップはスカウトズボンと同仕様
※ 着用には、靴下も規定の物を着用すること。
※ 特注は承っておりません。あらかじめご了承ください。
※ 隊で定める場合は選択可。

ブッシュ・ハーフパンツ

¥2,970

サイズ 58-63 63-69 69-75 75-81

品番 30401 30402 30403 30404

サイズ 81-87 87-94 94-101 101-110

品番 30405 30406 30407 30408

※ ウエスト、ヒップはスカウトズボンと同仕様
※ 着用には、靴下も規定の物を着用すること。
※ 特注は承っておりません。あらかじめご了承ください。
※ 隊で定める場合は選択可。

限定在庫

Wラップキュロット

¥3,190

サイズ 58-64 64-70 70-76 76-82 82-88

品番 30441 30442 30443 30444 30445

ウエスト 58-64 64-70 70-76 76-82 82-88

ヒップ 92 98 104 110 116

※ 着用には、靴下も規定の物を着用すること。
※ 特注は承っておりません。あらかじめご了承ください。
※ 隊で定める場合は選択可。

5 個 1 組

SL シャツ用  ボタン

No.28311　¥132

スカウトハット

¥4,620

サイズ M（58） L（60）

品番 22701 22705

中折れ帽

¥4,620

サイズ M（58） L（60）

品番 22707 22709

オリーブソックス

No.26476　¥825

■サイズ：フリー　
■素　材： 綿、ポリエステル

ウール、ポリウレタン
※ブッシュ・ハーフパンツ、
　Wラップキュロット着用時に着用。

オリーブロングソックス

No.26480　¥1,100

■サイズ：フリー　
■素　材： 綿、ポリエステル

アクリル、ポリウレタン
※ブッシュ・ハーフパンツ、
　Wラップキュロット着用時に着用。

スカウトベルト

¥1,320

サイズ M L LL

品番 25301 25303 25305

対応ウエスト ～ 100 ～ 120 ～ 150

リーダーベルト（VS以上）

¥1,320

サイズ M L LL

品番 25312 25314 25316

対応ウエスト ～ 100 ～ 120 ～ 150

スカウトバックル

No.25493　¥506

※スカウト・リーダーベルト共通

ボーイスカウト たすき

No.58623　¥1,100
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結索訓練用ロープ 6m

No.82230　¥803

スカウトが通常行う結索法の練習用

■素材：綿 100%、金剛うち　
■サイズ：約 6m   φ8mm

命綱としての使用禁止

ハットホルダー

No.22801　¥1,760

■木製　■サイズ： 420×375 ㎜

※ハット本体は含まれません。

手旗

No.82406　¥1,100

解説付き　 ■サイズ：35×40 ㎝

帽章  ボーイ

No.50110　¥385

帽章  ベンチャー

No.50111　¥385

帽章  ローバー

No.50112　¥418 

副長補、デンリーダー、インストラクター共通

団号章　BS

各 ¥110

0 1 2 3 4
品番 57610 57611 57612 57613 57614

5 6 7 8 9
品番 57615 57616 57617 57618 57616

（6 と共通）

ベンチャー認識章

No.51260　¥187

ローバー認識章

No.51263　¥220

特注商品　納期：約５週間

地名章BS

No.56495　¥242
デンコーチ綬

No.58340　¥1,540

進級記章

スカウトバッジ

No.51171　¥187

初級スカウト章

No.51173　¥187

２級スカウト章

No.51175　¥187

１級スカウト章

No.51177　¥187
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アドベンチャーバッジ

No.51185　¥187

隼スカウト章

（申請交付品）

ベンチャー章

No.51187　¥187

菊スカウト章

（申請交付品）

富士スカウト章

（申請交付品）

スカウト顕彰 菊

（申請交付品）

スカウト顕彰 富士

（申請交付品） 新菊スカウト進級証

No.69675　¥110

カード　5枚1組

新隼スカウト進級証

No.69677　¥110

カード　5枚1組

技能章

野営

No.55401　¥176

野営管理

No.55403　¥176

救急

No.55405　¥176

野外炊事

No.55407　¥176

公民

No.55409　¥176

読図

No.55479　¥176
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リーダーシップ

No.55412　¥176

リーダーシップ

No.54412　¥176

ハイキング

No.55414　¥176

ハイキング

No.54414　¥176

スカウトソング

No.55416　¥176

スカウトソング

No.54416　¥176

パイオニアリング

No.55418　¥176

パイオニアリング

No.54418　¥440

通信

No.55421　¥176

計測

No.55423　¥176

観察

No.55425　¥176

防災

No.55427　¥440

報道

No.55429　¥440

薬事

No.55432　¥440

情報処理

No.55434　¥440

コンピューター

No.55436　¥440
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情報通信

No.55438　¥440

釣り

No.55445　¥440

ネットユーザー

No.55441　¥440

茶道

No.55443　¥440

消防

No.55447　¥440

自転車

No.55449　¥440

わら工

No.55451　¥440

武道・武術

No.55453　¥440

看護

No.55455　¥440

森林愛護

No.55457　¥440

通訳

No.55459　¥440

測候

No.55461　¥440

測量

No.55463　¥440

鳥類保護

No.55465　¥440

スキー

No.55467　¥440

木工

No.55469　¥440
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電気

No.55471　¥440

洗濯

No.55473　¥440

世界友情

No.55475　¥440

無線通信

No.55477　¥440

手話

No.55481　¥440

天文

No.55483　¥440

伝統芸能

No.55485　¥440

エネルギー

No.55487　¥440

技能章

水泳

No.53071　¥110

案内

No.53106　¥110

介護

No.53722　¥110

手話

No.53695　¥110

点字

No.53715　¥110

園芸

No.53156　¥110

演劇

No.53435　¥110
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音楽

No.53178　¥110

写真

No.53162　¥110

絵画

No.53190　¥110

華道

No.53744　¥110

書道

No.53651　¥110

竹細工

No.53300　¥110

伝統芸能

No.53689　¥110

文化財保護

No.53673　¥110

安全

No.53184　¥110

沿岸視察

No.53112　¥110

家庭修理

No.53269　¥110

環境衛生

No.53059　¥110

裁縫

No.53247　¥110

搾乳

No.53491　¥110

自動車

No.53413　¥110

事務

No.53350　¥110
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珠算

No.53231　¥110

信号

No.53203　¥110

溺者救助

No.53429　¥110

天文

No.53225　¥110

土壌

No.53457　¥110

農機具

No.53463　¥110

農業経営

No.53479　¥110

簿記

No.53639　¥110

有線通信

No.53344　¥110

養鶏

No.53485　¥110

養豚

No.53504　¥110

ラジオ

No.53322　¥110

アーチェリー

No.53582　¥110

オリエンテーリング

No.53598　¥110

カヌー

No.53560　¥110

スケート

No.53526　¥110
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漕艇

No.53087　¥110

小型船舶

No.53708　¥110

登山

No.53554　¥110

馬事

No.53140　¥110

環境保護

No.53751　¥110

班別章

半ワシ

No.57017　¥176

コンドル

No.57023　¥176

フクロウ

No.57039　¥176

タカ

No.57045　¥176

ハト

No.57051　¥176

ハヤブサ

No.57067　¥176

ツバメ

No.57073　¥176

ライオン

No.57089　¥176

ヒョウ

No.57095　¥176

ヨット

No.53576　¥110



24

トラ

No.57108　¥176

シカ

No.57114　¥176

クマ

No.57120　¥176

カモメ

No.57136　¥176

クジャク

No.57142　¥176

キジ

No.57158　¥176

カッコウ

No.57164　¥176

キツツキ

No.57170　¥176

ウグイス

No.57186　¥176

ゾウ

No.57192　¥176

ウマ

No.57205　¥176

トナカイ

No.57211　¥176

カモシカ

No.57227　¥176

オットセイ

No.57233　¥176

オオカミ

No.57249　¥176

セパード

No.57255　¥176
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キツネ

No.57261　¥176

ウサギ

No.57299　¥176

イノシシ

No.57277　¥176

イヌ

No.57283　¥176

ネズミ

No.57302　¥176

リス

No.57318　¥176

全ワシ

No.57324　¥176

ヤギュウ

No.57330　¥176

シロクマ

No.57346　¥176

ビーバー

No.57352　¥176

コブラ

No.57368　¥176

班長章 ボーイ用

No.58021　¥198

次長章 ボーイ用

No.58037　¥198

上級班長章

No.58015　¥220

隊付章

No.58043　¥198

信仰奨励章

No.59190　¥110
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班活動バッジ

¥308

緑 紺

品番 58069 58070

黄 赤

58071 58072

※年度で品番と色が変更します※

記録係

No.58051　¥198

会計係

No.58053　¥198

備品係

No.58055　¥198

安全係

No.58057　¥198

レクリエーション係

No.58059　¥198

環境係

No.58061　¥198

Earth Tribe バッジ

No.56060　¥330

■サイズ：直径42mm

ネイチャー

No.56061　¥330

アーストライブチャレンジバッジ
■サイズ：直径38mm

プラスティック

No.56062　¥330

アーストライブチャレンジバッジ
■サイズ：直径38mm

エネルギー

No.56063　¥330

アーストライブチャレンジバッジ
■サイズ：直径38mm
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スカウトシャツ

半袖 ¥4,070　長袖 ¥4,730  ／  半袖 ¥4,620　長袖 ¥5,170

※ サイズの後に、半袖なら「S」長袖なら「L」が入る　例：

▶赤は旧価格・旧品番、現在在庫が無くなり次第、順次青の価格へ変更となりますのでご了承ください。

サイズ SL150 SL155 SL160 SL165 SL170 SL175 SL180 SL180X

品番（半袖） 14001 14003 14005 14007 14009 14012 14014 14016

品番（長袖） 12401 12403 14025 14027 12409 12412 12414 12416

肩幅 41 43 45 47 49 51 53 56

胸囲 98 102 106 112 118 124 130 138

上衣丈 65 68 70 72 74 76 78 78

袖丈（半袖） 23 23.5 24 24.5 25 25.5 26 26

袖丈（長袖） 54 55 56 57 58 59 60 62

SL160S ■特注／半袖 12318 ¥5,280 、長袖 12418 ¥6,270

スカウトズボン

¥5,170
サイズ SL58-63 SL63-69 SL69-75 SL 75-81

品番 14041 14043 14045 14047

ウエスト 58 ～ 63 63 ～ 69 69 ～ 75 75 ～ 81

ヒップ 89 94 99 104

サイズ SL81-87 SL 87-94 SL94-101 SL101-110

品番 14049 14052 14054 14056

ウエスト 81 ～ 87 87 ～ 94 94 ～ 101 101 ～ 110

ヒップ 109 114 122 132

特注 12518 ¥6,270 

限定在庫

指導者向けズボン

¥7,150

品番 16401 16403 16405 16409 16412 16414

16416 16418 16421 16427 16429 16432

ウエスト 60 64 67 73 76 79

82 85 88 100 105 110

ヒップ 88 91 94 100 102 104

107 110 114 126 1330 132

ワンタック　■素材：ウール混 ※ 特注は受け付けておりません。
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リーダーハット

¥5,060

サイズ M（58） L（60） LL（62）

品番 22712 22714 22716

リーダーベルト

¥1,320

サイズ M L LL

品番 25312 25314 25316

対応ウエスト ～ 100 ～ 120 ～ 150

革ベルト（バックル付き）

M ¥3,960 　L ¥4,290

サイズ M L

品番 21230 21246

対応ウエスト 80 ～ 90 97 ～ 107

長さ 3.5
※各サイズより細い場合は、ご自身で穴をあけてご使用ください。

ハットベルト

No.28629　¥1,210

リーダーハット用の合皮ベルトです
■サイズ：フリー（M、L、LL に対応）

5 個 1 組

SL シャツ用  ボタン

No.28311　¥132

限定在庫

3 個 1 組

ボタン LW
（指導者向けズボン用）

No.28313　¥110
特注商品　納期：約５週間

所属章（地区）

No.56498　¥242
帽章  ローバー

No.50112　¥418

副長補、デンリーダー、インストラクター共通

帽章  団委員

No.50113　¥616

役職員、スカウトクラブ会員共通

帽章  団委員長

No.50077　¥792

副団委員長共通

帽章  副長

No.50102　¥792

帽章  隊長

No.50099　¥792

帽章  コミッショナー

No.50061　¥792

各コミッショナー共通

腕章  団指導者

No.50419　¥242

腕章  地区役員

No.50425　¥220

腕章  県連役員

No.50431　¥385
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腕章  スカウトクラブ

No.50641　¥330

腕章  県連職員

No.50453　¥770

えり章  団指導者

No.50845　¥880

えり章  地区役員

No.50839　¥880

えり章  県連役員

No.50823　¥880

えり章  日本連盟

No.50817　¥880

えり章
スカウトクラブ会員

No.50873　¥880

えり章  県連職員

No.50867　¥880
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礼装ブレザー

品名 A4 A5 A6 A7 AB4 AB5 AB6 AB7 B4 B5 B6 B7 特注

3シーズン品番 10106 10107 10108 10109 10110 10111 10112 10113 10114 10115 10116 10117 10122

夏用品番 10181 10182 10183 10184 10185 10186 10187 10188 10189 10190 10191 10192 10195

身長 165 170 175 180 165 170 175 180 165 170 175 180 ̶

寸
実 胸囲 93 95 97 99 97 99 101 103 101 103 105 107 ̶

胴囲 78 80 82 84 85 87 89 91 100 102 104 106 ̶

り
が
上
仕

着丈 71.5 73.5 75.5 77.5 71.5 73.5 75.5 77.5 72 74 76 78 ̶

袖丈 57 58.5 60 61.5 57 58.5 60 61.5 57 58.5 60 61.5 ̶

肩幅 44.5 45 46 46.5 45.5 46.5 47 47.5 46.5 47 48 49 ̶

胸囲 103 106 109 112 106 109 112 115 111 114 117 120 ̶

半寸 47.5 48.5 49.5 50.5 50.5 51.5 52.5 53.5 53 54 55 56 ̶

各 ¥45,10012 サイズ（3 シーズン用・夏用）

各 ¥53,900特注（3 シーズン用・夏用）

紺色、3 ツ釦掛段返り、センターベンツ。エンブレムは別売り。
※スラックスはグレー系のものをご着用ください。

■素材：［3 シーズン用］毛 100%、サキソニー地［夏用］毛 100%、トロピカル地

礼装ブレザー

品名 9AR 11AR 13AR 15AR 特注

品番 10135 10136 10137 10138 10140

身長 156 156 158 160 ̶

胸囲 82 85 88 92 ̶

各 ¥39,6004 サイズ
¥53,900特注

紺色、3ツ釦段返り、センターベンツ、エンブレムは別売り。
■素材 : 毛 100%、サキソニー地
※スカート等はグレー系のものをご着用ください。

大4個・小9個

礼装用 ボタンセット

No.30120　¥3,190

2 個 1 組

礼装用 ボタン大

No.30121　¥605

3 個 1 組

礼装用 ボタン小

No.30122　¥726

富士章  ネームプレート

No.75007　¥1,980

■
氏名と授与番号が刻印されます。
サイズ：2×9 ㎝
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裏面にタイタック加工を施した着脱可能タイプ。

■サイズ :φ6.5 ㎝

ブレザー用エンブレム

No.72495　¥3,743

モールの裏側にマグネットがついて可能タイプ。
ポケットに挟んでつけるタイプ。名刺ホルダー機能付き。

■エンブレム部サイズ：6.5 ㎝

エンブレム（マグネット式）

No.72490　¥4,950

紺地にストライプと8の字むすびをアレンジ。
■素材：絹 100%

礼装用ネクタイ

No.37116　¥3,850

■素材：ポリエステル 100%

正装用ネクタイ

No.37141　¥1,925

ギルウェルスカーフ

¥3,85055146コットン

¥4,67554411ウール
英国連盟・WORLD SCOUT SHOP 製

ギルウェルウォッグル

No.55130　¥1,870

英国連盟・WORLD SCOUT SHOP 製

ビーズ用革紐

No.59223　¥660

WBベルト

詳細はベルト特注ページへ

■真ちゅう製ゴールド古美仕上げ
■サイズ：3.4×4.5 ㎝

裏に授与番号が入ります。

富士章  チーフリング

No.75001　¥1,100

富士章  バックル

No.75003　¥2,750

■真ちゅう製ゴールド古美仕上げ
■サイズ：5.1×6.1 ㎝

裏に授与番号が入ります。トップ式、
ベルト巾 3.5 ㎝対応、ワニ口パーツ
2 個付き（3 ㎝用、3.5 ㎝用）

富士章
チーフリング・バックルセット

No.75005　¥3,850

たか章 金  ピンバッチ

No.78503　¥5,093

たか章 銀 ピンバッチ

No.78505　¥4,598

かっこう章 金  ピンバッチ

No.78513　¥5,093

かっこう章 銀  ピンバッチ

No.78515　¥4,598

年功章  1 年章

No.50711　¥1,012

5 個 1 組
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年功章  ２年章

No.50664　¥1,012

5 個 1 組

年功章  ３年章

No.50733　¥1,012

5 個 1 組

年功章  ４年章

No.50748　¥286

年功章  ５年章

No.50754　¥352

年功章  10 年章

No.50801　¥352

年功章台座　BV水色

No.58504　¥110

10 枚 1 組

年功章台座　CS黄色

No.58510　¥110

10 枚 1 組

年功章台座　BS緑色

No.58526　¥110

10 枚 1 組

年功章台座　VS紺色

No.58532　¥110

10 枚 1 組

年功章台座　RS赤色

No.58548　¥110

10 枚 1 組

年功章台座　L白色

No.58554　¥110

10 枚 1 組

えり章  スカウト用

No.58429　¥330

えり章  指導者用

No.58435　¥660

日の丸

No.50845

¥15456116小（3.8×5.9 ㎝）

¥22056122大（6.1×9.5 ㎝）

新世界スカウト記章

No.56020　¥176

ワッペン、刺繍製
■サイズ：φ4 ㎝

連盟員章BS

No.56223　¥110

5 枚 1 組
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ステップアップバッジ
［申請交付品］

3 枚 1 組

友情バッジ  金色

No.56160　¥275
友情バッジ  銀色

No.56161　¥275

友情バッジ  銅色

No.56162　¥275

富士永久章
［申請交付品］

維持会員章（略章）

通常維持会員（銀色）

¥27559580布製
¥1,10059540スライド

維持会員章（略章）

特別維持会員（金色）

¥27559596布製
¥1,10059550スライド

スライド式略章用金具

No.59886　¥550

外国語会話バッジ

英語

No.56035　¥308

外国語会話バッジ

フランス語

No.56031　¥308

外国語会話バッジ

スペイン語

No.56033　¥308

外国語会話バッジ

中国語

No.56037　¥308

外国語会話バッジ

韓国語

No.56039　¥308

外国語会話バッジ

ドイツ語

No.56021　¥462

外国語会話バッジ

イタリア語

No.56023　¥462

外国語会話バッジ

ポルトガル語

No.56024　¥462
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外国語会話バッジ

ロシア語

No.56025　¥462

外国語会話バッジ

タガログ語

No.56026　¥462

外国語会話バッジ

アラビア語

No.56027　¥462

ネームプレート

No.31209（無地）　¥220

文字入れの字数は 1 列にスペースを含めて、
漢字は 8 文字、アルファベットで 12 文字が
限度です。

納期：約 3 週間　■サイズ：2.7×7.5 ㎝

文字入れする場合の品番・価格

サイズ 1 列 2 列 3 列

品番 31215 31221 31237

価格 ¥550 ¥792 ¥946
※価格はプレート代含む。

名刺用紙

¥88069410タテ型

¥88069426ヨコ型
100 枚 1 組　特注で印刷も承ります。

名刺印刷

①、②、③の項目をお選びの上、印刷内容をお知らせください。納期：約 2 ～ 3 週間

ご注意：その他のレイアウトの場合、お引き受けできない場合がございます。

和文 A（ゴシック体の例）

和文 B（明朝体の例）

英文（ゴシック体）

①レイアウトをお選びください
　※刷り込み例

ゴシック体

明朝体

楷書体

② 書体をお選びください。　
 ※英文はゴシック体のみ

片面 両面

品番 99005 99022

価格 ¥2,486 ¥3,553

③ 片面、両面の印刷をお選びください。
（印刷・用紙代込み）

名札ケース

No.71535　¥749

10 枚 1 組 名札やワッペンをポケットの
ボタンからつり下げられるビニールケース。
■サイズ：9.4×8.5 ㎝
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盾・表彰用品

盾 No.1

No.71619　¥5,500

サイズ：20×14.5 ㎝
プレートサイズ：4×9 ㎝
仕上げ：黒つやけし

盾 No.2

No.71625　¥7,150

サイズ：24×18 ㎝
プレートサイズ：4×9 ㎝
仕上げ：黒つや塗

盾 No.3

No.71631　¥9,900

サイズ：27×19.5 ㎝
プレートサイズ：4×9 ㎝
仕上げ：ウォールナット色

盾 No.4

No.71647　¥19,800

サイズ：36×27 ㎝
プレートサイズ：6×13 ㎝
仕上げ：古代色

盾 BV

No.71976　¥1,430

サイズ：9.5×6 ㎝
プレートサイズ：2×5 ㎝
仕上げ：金属つや消し

盾 CS

No.71910　¥1,430

サイズ：9.5×6 ㎝
プレートサイズ：2×5 ㎝
仕上げ：金属つや消し

盾 BS 金色

No.71954　¥1,430

サイズ：9.5×6 ㎝
プレートサイズ：2×5 ㎝
仕上げ：金属つや消し

盾 BS 銀色

No.71960　¥1,430

サイズ：9.5×6 ㎝
プレートサイズ：2×5 ㎝
仕上げ：金属つや消し

盾 クリスタル

No.71702　¥2,090

サイズ ( 最大 )：11×8.5×3.6 ㎝
プレートサイズ：2×5 ㎝
仕上げ：ガラス製

盾 かがやき

No.72006　¥23,426

サイズ：37×30 ㎝
プレートサイズ：19×13 ㎝
仕上げ：古代色
特記：文字彫刻料代

盾 デジタル UV

No.71705　¥9,460

サイズ：21×15 ㎝
プレートサイズ：19×13 ㎝
特記：フルカラー UV 印刷、データ支給
　　　もしくは別途データ作成料有

B-P 木製証書ホルダー

No.72008　¥9,981

サイズ：33×24.5×4 ㎝ ( 畳み寸法 )
特記：証書部分 /A4、B-P は刺繍製

限定在庫

証書ホルダー（B4）

No.72009　¥1,834

サイズ：41×29 ㎝
特記：92001 の表彰状が収まります。
　　　コーナーシール付き

盾類文字彫刻料

No.71794　¥44 (1 文字 )

盾 BV、CS、BS 等の作成例

納期約 3 週間。プレートサイズに
限りがありますので、字数が多く
ならないようお願いいたします。

5 枚セット　
■サイズ：B4 サイズ

表彰用紙

No.92001　¥715
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BV 用 71550 CS 用 71551
BS 用 71552

組や班などの表彰用にお使いください。
■サイズ：36×3.8 ㎝

表彰リボン

各 ¥1,320（5本1組）

赤 71590 緑 71591
紫 71592
地区などの行事参加を記念した文字入れも承ります。

■サイズ：75×7.5 ㎝
文字入れは 30 枚以上。別途お見積りを承ります。

参加綬（無地）

各 ¥397
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国旗　進行用

No.46030　¥3,300

■サイズ：66×99 ㎝　
■素材：エクストラン

※各種サイズの国旗もお取り扱いいたします。
※世界各国旗も取り扱っております。
　お問い合わせください。

国旗　掲揚用

No.46031　¥3,300

■サイズ：66×99 ㎝　
■素材：エクストラン

※各種サイズの国旗もお取り扱いいたします。
※世界各国旗も取り扱っております。
　お問い合わせください。

手提げケース

No.46470　¥10,780

■サイズ：120×14 ㎝

CS 組旗

1~3組各¥1,056  4~6組 各¥968

■サイズ：29×50 ㎝

1 組（赤）45012

3 組（黄）45034

2 組（白）45028 5 組（青） 45056

4 組（緑） 45040

6 組（えび茶）45062

班旗（白無地）

No.44359　¥638

■サイズ：29×50 ㎝

国旗用冠頭

No.46140　¥3,850

■プラスティック製

隊旗用冠頭

No.46117　¥2,970

■鉄製

旗手用  革ベルトセット

No.46216　¥8,800

革ベルト、差革、旗手用
バックルの 3 点セット

世界スカウト旗
¥11,00046082

■素材：エクスラン　 ■サイズ：100
×150 ㎝

アルミ伸縮旗竿
¥12,10046434

■サイズ：伸長時 3m、収縮時 1.1m

※県連旗や世界スカウト旗用。特注サ
イズの三脚やケースも別途お取り扱い
いたします。

県連旗
お見積り価格
特別刺しゅう房付、絹厚地染・袷・絹　
■サイズ：90×130 ㎝

※ジュラルミン、三脚等付属品の特注
もお受けいたします。

隊旗の品番および価格

素材 仕様 部門 品番 価格 地色 文字色 その他

ン
ロ
ト
テ 袷

ビーバー 42052

¥36,300

水色 紺 ─

カブ 42171 黄色 エンジ ─

ボーイ 1 色 42999

指定色

白

地色は指定色に染め上がります
ボーイ 2 色 43005

¥40,700
ベンチャー 43465 エンジ

ローバー 43787 ¥36,300 白

ン
ラ
ス
ク
エ 袷

ビーバー 42024

¥29,700

水色 紺
マークは染め、文字は貼り付け加工

カブ 42080 黄色 エンジ

ボーイ 1 色 42632

※限定
指定色

白 スカウト章・文字とも貼り付け加工

※限定指定色 7 色からお選びください。
ボーイ・2 色、ベンチャーは縫合わせ

ボーイ 2 色 42836 ¥33,000

ベンチャー 43340 ¥29,700 エンジ

ローバー 43674 白

ビーバー 42046 ¥39,600 水色 紺 ─

カブ 42165 ¥41,800 黄色 エンジ ─

ボーイ 1 色 42961

¥36,300 ※限定
指定色

金茶
マーク・文字とも綿ブロード生地に刺
しゅう　※限定 7 色と白
生地をご用意いただければ希望色をご注文いただけ
ます。価格は変わりません。ただし、素材によっては
刺しゅうができない場合もあります。ご確認ください。

ボーイ 2 色 42983

ベンチャー 43459 エンジ

ローバー 43771 金茶

※隊旗類は製作期間をご確認のうえ、早めにご注文くださるようお願い申し上げます。
※指定文字色以外の文字色につきましては、別途費用がかかります。

隊旗
テトロン
染・袷　※色見本（約
10 ㎝四方）を添付して
ください。

綿ブロード
刺しゅう　※旗色は
紺・エンジ・緑・オレ
ンジ・若草・ウスアイ・
赤の 7 色（チーフと
同色）と白。

エクスラン
ビーバー、カブ隊は、
染・袷・文字張り付け。
ボーイ隊、ベンチャー
隊、ローバー隊は、袷、
スカウト章と文字張り
付け加工　※旗色は
紺・赤・エンジ・緑・
オレンジ・若草・ウス
アイの 7 色。

旗色

印刷ですので実際とは多少の違いが生じる場合があります。

エクストラン

草
若 緑

イ
ア
ス
ウ 紺

ジ
ン
レ
オ

ジ
ン
エ赤

刺しゅう

ボーイ隊旗
ネッカチーフの色が、2 色以上
の場合は、竿頭部よりスカウ
ト章を通り、流れの末端を結
ぶ線によって 2 色に区分する。

ベンチャー隊旗
上半分は隊色。ネッカチーフ
の色が、2 色以上の場合は、
そのうち 1 色を選んで用いる。
下半分は白色とする。

旗・付属品
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旗手用  肩掛ビニールベルト

No.46333　¥3,630

補充用　かし棒 胴輪

No.46491　¥2,200
旗ざお　黒ぬり

No.46430　¥26,400

3 本継　■サイズ：186㎝

旗ざお　かし棒

No.46431　¥28,600

3 本継　■サイズ：186㎝

補充用　黒ぬり さか輪

No.46492　¥3,850

■木製

補充用　かし棒 さか輪

No.46493　¥3,300

補充用　黒ぬり 胴輪

No.46490　¥2,530

■木製、スチール製さお共用

三脚 83㎝

No.46432　¥14,300

旗ざお　三脚用ケース

No.46433　¥6,930

■サイズ：83×12 ㎝
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ネッカチーフ

各種　¥1,056

①ロープ 色見本

■サイズ：長辺 約 73 ㎝  　素材：綿 100%

27323②オレンジ
27326④ウスアイ
27327①ロープ 27321③エンジ

27324⑥若草27320⑤紺
27322⑦緑

②オレンジ

⑤紺

③エンジ

⑥若草

④ウスアイ

⑦緑

ワッペン

ワッペンチーフリング

ネッカチーフ

チーフリング クマ

No.28040　¥396

桜チーフリング

No.73063　¥506

チーフリング
スカウト章 いぶし銀

No.28041　¥330

チーフリング
スカウト章 銅

No.28042　¥330

チーフリング 鏡

No.28046　¥506

チーフリング
スカウト章 レザー

No.28240　¥440

トリックリング

No.28103　¥990

作り方説明書付き（プログラム用品と
してもご利用いただけます）。5 個 1 組
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ワッペン  スカウト章 (小)

No.72510　¥286

裏面アイロンノリ付。■刺繍製

SAJ ワッペン 桜

No.72700　¥286

■サイズ：φ80 ㎜

SAJ ワッペン 富士山

No.72703　¥286

■サイズ：φ80 ㎜

SAJ ワッペン 鏡

No.72705　¥286

■サイズ：φ80 ㎜

SAJ ワッペン 和服

No.72707　¥286

■サイズ：φ80 ㎜

SAJ ワッペン 招き猫

No.72709　¥286

■サイズ：φ80 ㎜

SAJ ワッペン くまとり

No.72712　¥286

■サイズ：φ80 ㎜

SAJ ワッペン 富士山・桜

No.72714　¥286

■サイズ：φ80 ㎜

ベーデン‐パウエル

B-Pチーフリング円筒形

No.79714　¥330

■サイズ：φ2×4 ㎝
■革製

B-Pチーフリング逆三角形

No.79717　¥330

■サイズ：8×6.4 ㎝
■革製

B-P ワッペン

No.72485　¥440

■サイズ：9.3×7.5 ㎝

B-P ポスター

No.79704　¥509

■サイズ：66.3×49 ㎝

弥栄

弥栄チーフリング

No.79691　¥418

■サイズ：4×2.5 ㎝

限定在庫

海外派遣向け
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■サイズ：φ22 ㎜

海外派遣向け
ピンバッジ

No.72943　¥308

■サイズ：φ40 ㎜

海外派遣向け
チーフリング

No.72931　¥550

海外派遣向け
ワッペン

No.72937　¥213

■サイズ：φ75 ㎜

アパレル・付属品

革ベルト
オイルレザーⅡ

中
大

■
■
■

¥3,520（95 ㎝） 25218

¥3,960（120 ㎝）25224

素材：オイルレザー　
ベルト巾：2.8 ㎝　
色：ハバナブラウン

※バックルは付属しません。

BSマウスカバーmizuno

No.30601　¥1,430

高機能で大人気のスポーツメーカーのミズノとのコラボ
レーションアイテム。カラーは BS 以上の制服でのコーディ
ネートを意識。左側面には「Be Prepared」の文字入り。

「そなえよつねに」で常に携帯しましょう。

■サイズ：  ワンサイズ（目安サイズ： L、16-17.5 ㎝） ■素材：本体
ステル、ポリウレタン、内側 ポリエステル　■原産国：日本

本品は医療用マスクなどのように感染（侵入） を防ぐものではありません。
咳やくしゃみをした際の飛沫拡散をやわらげるためご使用ください。

ハットひも

No.28656　¥176

■長さ：約 128 ㎝

吸水ソックス 2足組

No.26485　¥1,100

■サイズ：19~25 ㎝

活動・アウトドア

ハットホルダー

No.22801　¥1,650

■木製　■サイズ：420×375 ㎜

コンパス 1N SCOUT

No.82455　¥2,200

■サイズ：84×54×10 ㎜

読図のために必要な機能を追加したコンパスです。
2cm 方眼、日本国内の磁北線の角度を書ける角度線
や定規などを本体に盛り込みました。 
方位リングはルミノーバ蓄光になっており、夜間
でも視認可能です。

号笛

No.82155　¥794

アイコニックな笛。長年続く普遍的
なモデル。紐付き。

マップメーター

No.75053　¥550

1/25000、1/50000 の地形図の上
で転がすことで、距離を計測できる
ほか、ルーペなども付属した読図作
業必須アイテムです。



46

オピネルNo.8

No.81511　¥2,530

構造が簡単で、ロック機能もあり
安全なうえ、値段も手頃なためナイ
フの入門用として最適。カーボンス
チール素材で、手入れをすることも
覚えられる最適なモデル。

■刃渡り：8.5 ㎝　■重量：50g
■オピネル社製

フィールドマスター

No.81580　¥6,050

新チャレンジ章の名前にもなった、
フィールドで最適なマルチツール。15 機能。

■サイズ：  20×91 ㎜（格納時）重量：100g
■機能：ラージブレード、スモールブレード、

カン切り、マイナスドライバー 3 ㎜、
せん抜き、マイナスドライバー 6 ㎜、
ワイヤーストリッパー、リーマー（穴あけ）、
千枚通し、プラスドライバー（フィリップス型 1/2）、
はさみ、のこぎり、マルチフック、つまようじ、
ピンセット、キーリング。

■ビクトリノックス社製

簡易計測器

No.82484　¥484

技能章の細目やハイキング時などの
課題など、簡易計測をスムーズに行
うために必須のアイテム。裏面には、
計算方法などの使い方が記載されて
います。
素材：シナベニア　
■サイズ：10.5×10.7 ㎝（紐部分を除く）

座標定規

No.82462　¥110

■

地形図（1/25000、1/50000）の座標
読み、磁北線、分度器機能など、ハ
イキングなどの読図作業に重宝する
必須アイテム。

サイズ：11.1×8.3 ㎝
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¥836M 82491
¥1,100L 82493

防水タイプのマップケースです。マッ
プ以外にも、濡らしたくないものな
どの収納に便利です。　
■サイズ：M ／18×26 ㎝、L ／27
×35.5 ㎝

ウォータープルーフ
マップケース スカウトアルミ食器

No.81045　¥2,200

フタには BS マークの刻印入り。

■サイズ：本体大／ H65×φ118 ㎜ 640ml、
　本体小／ H55×φ107 ㎜ 490ml、フタ／
　H21×φ127 ㎜ 120ml

■重量：166g　

■材質：本体／アルミニウム(アルマイト加工)、
取手／ステンレス

ポリプロ食器

No.81038　¥1,980

菜皿、コップ、汁椀、飯椀の 4 つが 1 つになっ
たボーイスカウトオリジナルの食器セット。蓋に
なる菜皿の裏にはスカウトマークが。　

■サイズ：直径 16×10 ㎝（収納時）
■重量：330g　
■ポリプロピレン製

ステンレス製のフォーク、ナイフ、スプーンとス
チロール樹脂製のはしをセット。収納ケース付
き。ナイフにはスカウトマークの刻印入り。

■重量：80g

スカウトスプーンセット
はし付き

No.81072　¥660

その他 スカウトカレンダー

¥858

一般の方々に、スカウト運動の理解を広めたり、
新しい仲間を募集したりするときなどの広報ツ
ールとしても、お役立ていただけます。贈り物と
しても最適。　

■サイズ：A4 変型判

また、別途名入れもできます。品番に関しては、
毎年変わります。詳細はお問い合わせください。
年間行事シール付。

名入れ例

5 個 1 組

ミニホルダー
ビーバー 金

No.72217　¥535

ミニホルダー
ビーバー 銀

No.72218　¥535

5 個 1 組

ミニホルダー
ビーバー 銅

No.72219　¥535

5 個 1 組

ミニホルダー
カブ 金

No.72247　¥535

5 個 1 組

ミニホルダー
ボーイ 金

No.72253　¥535

5 個 1 組

ミニホルダー
ボーイ 銀

No.72254　¥535

5 個 1 組

ミニホルダー
カブ 銀

No.72248　¥535

5 個 1 組

ミニホルダー
カブ 銅

No.72249　¥535

5 個 1 組

ミニホルダー
ボーイ 銅

No.72255　¥535

5 個 1 組

スカウティング誌用ファイル

No.66234　¥1,760

機関誌スカウティング12冊をファイル。
整理整頓に。　

■サイズ：7.6×24.7×31.6 ㎝

限定在庫
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スリムホイッスル

No.82158　¥440

活動はもちろん、防犯・防災にも。
■サイズ：28×71×7 ㎜

キーホルダーナイフ

No.71455　¥418

ナイフとヤスリ、ハサミの３機能付き
キーホルダー。プチギフトなどにも
お役立ていただけます。　

■サイズ（格納時）： 6×1.5 ㎝

フライトタグ

No.93153　¥605

火起こし器

舞ぎり式火起こし器

No.83460　¥5,060

木と木の摩擦で火を起こす文明の原点を実感
できます。
■セット内容：本体、火切り板、火切りギネ

（3本）、カンナくず　
■仕様：木材（スギ他）
■サイズ：57×47 ㎝　■重量：740g

火切り板 (単品）

No.83463　¥1,210

火切りギネ (５本入り）

No.83464　¥814

かんなくず (単品）

No.83465　¥407

弓ぎり式火起こし器

No.83470　¥3,520

舞ぎり式より火起こしの実感が得られる、
少し難易度の高い道具。
■セット内容：弓（竹）、ヒモ、火切りギネ（杉）
ハンドピース、火切り板（杉）、カンナくず
（各 1）

パイオニアリングキット

パイオニアリング・キット
信号塔

No.83455　¥1,760

パイオニアリング・キット
合掌橋

No.83431　¥1,760

パイオニアリング・キット
立ちかまど

No.83453　¥1,760

パイオニアリング・キット
ピラミッド塔

No.83457　¥1,760

パイオニアリング・キット
投石器

No.83444　¥1,760

パイオニアリング・キット
モンキーブリッジ

No.83435　¥1,760
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パイオニアリング・キット
揺り木馬

No.83442　¥1,760

パイオニアリング・キット
カタパルト

No.83439　¥1,760

パイオニアリング・キット
おみこし

No.83450　1,760

パイオニアリング・キット
自動開閉橋

No.83433　¥1,760

パイオニアリング・キット
架け橋

No.83437　¥1,760

CD

セレモニーの曲 36 曲、18 曲の歌唱入り。
同曲 18 曲伴奏のみ。

CD
「スカウトソング」第1集

No.68207　¥1,430

ボーイスカウトの歌20曲、カブスカウトの歌
21 曲の全 41 曲

CD
「スカウトソング」第2集

No.68208　¥1,430

イエール等の全 45 曲

CD
「スカウトソング」第3集

No.68209　¥1,430

104 タイトル 120 曲を収録したスカウト
ソング第 1 ～ 3 集の CD セット

CD
「スカウトソング」3枚セット

No.68213　¥4,400

ビーバースカウト歌集から 18 曲を抜粋。

CD
「ビーバースカウトの歌」

No.92030　¥1,540
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ザック / バッグ 類 / テント

オリジナルカラー

色は制服とのコーディネートを考えた専用色

「モスグリーン」。フィールドでの活動はもちろ

んのこと、普段の生活の中でも合わせやすく、

使いやすい色になっています。

ロールアップ開閉

両商品に採用されているのはロールアップ開

閉。最近かなり増えてきている形式で、耐水性

も高く、内部へのアクセスも素早くできる高い

操作性があります。

コンセプト・共通機能

徹底した耐水性
今回、機能性で特に重視した機能の 1 つは「耐

水性」素材はモンベルのこの春からの最新素材
※を使用。止水

ジッパーはもちろん、縫い目のシームテープに

よって高い耐水性を実現しました。どの天候で

も心配なく持っていけます。

高い拡張性
“ Function is Beauty （機能美）” と “ Light &

Fast（軽量かつ迅速）” というモンベルの開発コン

セプトに、ボーイスカウトならではの機能を追

加。付属のコードを利用した拡張性や、内部の

ポケット、手旗も無理なくしまえる大きさなど、

かゆいところに手が届く仕様です。

SCOUT GEAR とは ?

日本のアウトドアブランドであるモンベルとボー

イスカウトの共同ブランド「SCOUT GEAR」を

立ち上げました。「SCOUT GEAR」の商品は、

モンベルの持つさまざまな最新技術をベースに

ボーイスカウトならではのポイントを追加し、

ボーイスカウトのメンバーはもちろん、さまざま

な方たちに向けた商品です。

強度に加え、耐水性と耐摩耗性の両立を実現しています。光沢を抑えた落ち着いた風合いです。

スカウトギア™
メドーショルダー 12

¥9,350
83553

■容量 : 本体 12L　■重量 : 430g 
■サイズ : H30× W41× D13 ㎝

普段の集会はもちろん、会議や普段の通学・通勤なども想定
したショルダーバッグです。内部には 13 インチのノートパソ
コンや A4 の書類が入るポケットがあるほか、付属のコードで、
ハットや上着などを固定できます。また、ショルダーストラッ
プを付け替えることで、既存のハバザック同様の 2WAY を実
現。シーンに合わせて、使いやすい形で持つことができます。

BACKPACKS/BAGS
TENTS

スカウトギア™
メドーパック 22

¥13,200
83550

■ 容量 : 本体 20L トップリッド 2L　
■重 量 : 605g　

■サイズ : H60× W30× D20
背面寸法 48 ㎝

普段の集会やハイキングなどを想定したバックパックです。
トップリッド（雨蓋）は取り外せて、ショルダーポーチとしても
利用できます。内部には書籍はもちろん、13 インチのノート
パソコンが入るポケットがあるほか、側面には大容量のサイ
ドポケット、そして付属のコードでハットや上着などを固定
できます。また、サイドポケットの上部にはコンプレッション
テープがあり、手旗の固定などにも便利です。

ハバザック

¥4,510
83523

■ 素 材：10 号 綿 帆 布　
■ 色：ワサビ　
■ サイズ：30×30×16 ㎝　
■ 容量：14L

長年愛用されているハバ
ザック。ショルダー にも
背負いザックにもできる
2Way。 トートバッグ

各 ¥1,320
Be prepared 75966 Forest 75967

■サイズ：  480×400×150 ㎜（本体）

■素材：コットン製 約 12oz

どれだけ入る ?

「メドーパック 22」の容量は 22L。下の写真のとおり簡単なハイキング装備はも

ちろん、夏場の 1 泊程度なら難なくこなせる個人備品が収納できます。

実際に中に入ったもの／防
寒着、ズボン、T シャツ、靴
下、チェア、シュラフ（3 シー

ズン用）、折り畳み傘、雨具
上下、手旗、ロープ、プレー
トコンパス、救急セット、水
筒、グローブ、ナイフ、マルチ
ツール、ライト、食器セット、
シェラカップ、13 インチノー
トパソコン、タブレット、BS
歌集、ハンドブックベーシッ
ク、進級手帳、進歩の手引き、
ノート、筆記用具
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スカウトギア™
メドーパック 22

¥13,200
83550

■ 容量 : 本体 20L トップリッド 2L　
■重 量 : 605g　

■サイズ : H60× W30× D20
背面寸法 48 ㎝

普段の集会やハイキングなどを想定したバックパックです。
トップリッド（雨蓋）は取り外せて、ショルダーポーチとしても
利用できます。内部には書籍はもちろん、13 インチのノート
パソコンが入るポケットがあるほか、側面には大容量のサイ
ドポケット、そして付属のコードでハットや上着などを固定
できます。また、サイドポケットの上部にはコンプレッション
テープがあり、手旗の固定などにも便利です。

ハバザック

¥4,510
83523

■ 素 材：10 号 綿 帆 布　
■ 色：ワサビ　
■ サイズ：30×30×16 ㎝　
■ 容量：14L

長年愛用されているハバ
ザック。ショルダー にも
背負いザックにもできる
2Way。 トートバッグ

各 ¥1,320
Be prepared 75966 Forest 75967

■サイズ：  480×400×150 ㎜（本体）

■素材：コットン製 約 12oz

どれだけ入る ?

「メドーパック 22」の容量は 22L。下の写真のとおり簡単なハイキング装備はも

ちろん、夏場の 1 泊程度なら難なくこなせる個人備品が収納できます。

実際に中に入ったもの／防
寒着、ズボン、T シャツ、靴
下、チェア、シュラフ（3 シー

ズン用）、折り畳み傘、雨具
上下、手旗、ロープ、プレー
トコンパス、救急セット、水
筒、グローブ、ナイフ、マルチ
ツール、ライト、食器セット、
シェラカップ、13 インチノー
トパソコン、タブレット、BS
歌集、ハンドブックベーシッ
ク、進級手帳、進歩の手引き、
ノート、筆記用具
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クロノスドーム 4（4 人用）
¥42,90089993

■素材：本体／ 68 デニール・ポリエステル・リップストップ、フロア／ 70 デニール・
ナイロン・タフタ、レインフライ／ 68 デニール・ポリエステル・リップストップ　■
重量：3.69kg　※本体重量はポール、フライシートを含む　 ■構成：テント本体 1、
フライシート 1、本体ポール 1 組、φ3 ㎜張り綱 4 本、16 ㎝アルミペグ 12 本、ポー
ル応急補修用パイプ 1 本　■ カラー：オレンジ（GDOG）、ブルー（SKB）、グリーン

（THYM） ■モンベル社製

専用グランドシート
（別売）

¥6,82089994

ドームテント

※ ドームテントに関しては、受注発注となります。お電話等で在庫の確認をお願いいたします。
※ その他のモンベル社製テント等もご購入いただけますので、各販売協力店および直営店でご確認ください。

ムーンライト テント 4
¥93,50089995

■素材：本体／ 20 デニール・ポリエステル・リップストップ、フロア／ 40 デニール・
ナイロン・リップストップ、レインフライ／ 20 デニール・ポリエステル・リップストッ
プ、ポール／ アルミニウム合金（ポール径）φ10.2 ㎜、天頂部φ11.1 ㎜　■ 重量：
5.13kg　※本体重量はポール、レインフライを含む　 ■構成：テント本体 1、レイ
ンフライ1、本体ポール 2 組、φ3 ㎜ 反射材入り張り綱 8 本、16 ㎝ アルミペグ 18
本、ポール応急補修用パイプ1本　■カラー：タン（LTN）、グリーン（SPGN）■
ベル社製

専用グランドシート
（別売）

¥4,84089992

クロノスドーム 2（2 人用）
¥30,80089991

■素材：本体／ 68 デニール・ポリエステル・リップストップ、フロア／ 70 デニール・
ナイロン・タフタ、レインフライ／ 68 デニール・ポリエステル・リップストップ、ポー
ル／アルミニウム合金（ポール径）φ8.5 ㎜　■重量：2.24kg  ※本体重量はポール、
フライシートを含む　■構成：テント本体 1、フライシート 1、本体ポール 1 組、φ
2 ㎜張り綱 4 本、16 ㎝アルミペグ 12 本、ポール応急補修用パイプ1本　■カラー：
オレンジ（GDOG）、ブルー（SKB）、グリーン（THYM） ■モンベル社製

※受領後は、ただちに本体および付属品をご確認ください。万一不良品、数量不足がありましたら 1 週間以内にお求めの都道府県連盟または都道府県連盟スカ
　ウトショップへご連絡ください。

※モンベル社製のテントには文字入れができます（A3 サイズ以内）　85402　¥9,900

モン

中折れ部分

中折れ式テントの骨組み

集会用テント

集会用テント（中折れ式）　価格・仕様一覧

格
規 種類 H3号 H4号 H5号

タイプ A B C A B C A B C

品番 85955 85960 85965 85970 85975 85980 85985 85990 85995

価格

重量 70.5 ㎏ 82.0 ㎏ 87.0 ㎏ 85.5 ㎏ 99.5 ㎏ 105.5 ㎏ 95.5 ㎏ 112.0 ㎏ 119.5 ㎏

面積 11.9 ㎡（3.6 坪） 18.8 ㎡（5.7 坪） 24.8 ㎡（7.5 坪）

幅 268 ㎝（1.5 間） 355 ㎝（2 間） 355 ㎝（2 間）

長さ 446 ㎝（2.5 間） 532 ㎝（3 間） 706 ㎝（4 間）

棟高さ 286 ㎝ 310 ㎝ 310 ㎝

軒高さ 205 ㎝ 205 ㎝ 205 ㎝

支柱の数 6 本 6 本 6 本

A タイプ：屋根幕のみ　B タイプ：屋根幕・三方幕　C タイプ：屋根幕・三方幕・前幕

■素材：ポリエステル 100%　■高張力鋼パイプ組立式　■色：白　※集会テントの納期はあらかじめご確認ください。

集会用テント・メッシュ幕
H5 用前面一幕

¥21,476
85792

暑い夏の必需品。メッシュ幕で快
適空間。　■素材：ポリエステル
100%　■色：本体 / 白、メッシュ /
ベージュ

限定在庫

Cタイプ

補充用付属品

リッジポール（むね用）
¥7,150182 ㎝ 85290

¥14,960273 ㎝ 85319

ジュラポール（柱用）
¥4,481182 ㎝ 85193

鉄製ポール182 ㎝
¥2,75085325

■肉厚：1.2 ㎜　■重量：1.1 ㎏

砂地用400ペグ（40 ㎝）
¥97985579

300ペグ（30 ㎝）
¥1,32485541

プラスチックペグ
¥1,12122 ㎝（5本1組） 85774

¥1,65027 ㎝（5本1組） 85702

200ピン（20 ㎝）
¥81585610

5 本 1 組

グランドピン37（37 ㎝）
¥1,12185654

5 本 1 組

ポール袋（大）
¥1,88584913

A 型 10 人用ポールセットや食堂フライ用
ポールセット一式が収納できる。　
■サイズ：134×27 ㎝

ペグ袋

¥2,750
85739

300 ペグが 24 本収納できる。　
■サイズ：22×52 ㎝

テント収納袋（角型）

¥9,900
85789

指導者テント・A 型テント用　
■サイズ：62×27×43 ㎝

全種金額要見積もり
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クロノスドーム 4（4 人用）
¥42,90089993

■素材：本体／ 68 デニール・ポリエステル・リップストップ、フロア／ 70 デニール・
ナイロン・タフタ、レインフライ／ 68 デニール・ポリエステル・リップストップ　■
重量：3.69kg　※本体重量はポール、フライシートを含む　 ■構成：テント本体 1、
フライシート 1、本体ポール 1 組、φ3 ㎜張り綱 4 本、16 ㎝アルミペグ 12 本、ポー
ル応急補修用パイプ 1 本　■ カラー：オレンジ（GDOG）、ブルー（SKB）、グリーン

（THYM） ■モンベル社製

専用グランドシート
（別売）

¥6,82089994

ドームテント

※ ドームテントに関しては、受注発注となります。お電話等で在庫の確認をお願いいたします。
※ その他のモンベル社製テント等もご購入いただけますので、各販売協力店および直営店でご確認ください。

ムーンライト テント 4
¥93,50089995

■素材：本体／ 20 デニール・ポリエステル・リップストップ、フロア／ 40 デニール・
ナイロン・リップストップ、レインフライ／ 20 デニール・ポリエステル・リップストッ
プ、ポール／ アルミニウム合金（ポール径）φ10.2 ㎜、天頂部φ11.1 ㎜　■ 重量：
5.13kg　※本体重量はポール、レインフライを含む　 ■構成：テント本体 1、レイ
ンフライ1、本体ポール 2 組、φ3 ㎜ 反射材入り張り綱 8 本、16 ㎝ アルミペグ 18
本、ポール応急補修用パイプ1本　■カラー：タン（LTN）、グリーン（SPGN）■
ベル社製

専用グランドシート
（別売）

¥4,84089992

クロノスドーム 2（2 人用）
¥30,80089991

■素材：本体／ 68 デニール・ポリエステル・リップストップ、フロア／ 70 デニール・
ナイロン・タフタ、レインフライ／ 68 デニール・ポリエステル・リップストップ、ポー
ル／アルミニウム合金（ポール径）φ8.5 ㎜　■重量：2.24kg  ※本体重量はポール、
フライシートを含む　■構成：テント本体 1、フライシート 1、本体ポール 1 組、φ
2 ㎜張り綱 4 本、16 ㎝アルミペグ 12 本、ポール応急補修用パイプ1本　■カラー：
オレンジ（GDOG）、ブルー（SKB）、グリーン（THYM） ■モンベル社製

※受領後は、ただちに本体および付属品をご確認ください。万一不良品、数量不足がありましたら 1 週間以内にお求めの都道府県連盟または都道府県連盟スカ
　ウトショップへご連絡ください。

※モンベル社製のテントには文字入れができます（A3 サイズ以内）　85402　¥9,900

モン

中折れ部分

中折れ式テントの骨組み

集会用テント

集会用テント（中折れ式）　価格・仕様一覧

格
規 種類 H3号 H4号 H5号

タイプ A B C A B C A B C

品番 85955 85960 85965 85970 85975 85980 85985 85990 85995

価格

重量 70.5 ㎏ 82.0 ㎏ 87.0 ㎏ 85.5 ㎏ 99.5 ㎏ 105.5 ㎏ 95.5 ㎏ 112.0 ㎏ 119.5 ㎏

面積 11.9 ㎡（3.6 坪） 18.8 ㎡（5.7 坪） 24.8 ㎡（7.5 坪）

幅 268 ㎝（1.5 間） 355 ㎝（2 間） 355 ㎝（2 間）

長さ 446 ㎝（2.5 間） 532 ㎝（3 間） 706 ㎝（4 間）

棟高さ 286 ㎝ 310 ㎝ 310 ㎝

軒高さ 205 ㎝ 205 ㎝ 205 ㎝

支柱の数 6 本 6 本 6 本

A タイプ：屋根幕のみ　B タイプ：屋根幕・三方幕　C タイプ：屋根幕・三方幕・前幕

■素材：ポリエステル 100%　■高張力鋼パイプ組立式　■色：白　※集会テントの納期はあらかじめご確認ください。

集会用テント・メッシュ幕
H5 用前面一幕

¥21,476
85792

暑い夏の必需品。メッシュ幕で快
適空間。　■素材：ポリエステル
100%　■色：本体 / 白、メッシュ /
ベージュ

限定在庫

Cタイプ

補充用付属品

リッジポール（むね用）
¥7,150182 ㎝ 85290

¥14,960273 ㎝ 85319

ジュラポール（柱用）
¥4,481182 ㎝ 85193

鉄製ポール182 ㎝
¥2,75085325

■肉厚：1.2 ㎜　■重量：1.1 ㎏

砂地用400ペグ（40 ㎝）
¥97985579

300ペグ（30 ㎝）
¥1,32485541

プラスチックペグ
¥1,12122 ㎝（5本1組） 85774

¥1,65027 ㎝（5本1組） 85702

200ピン（20 ㎝）
¥81585610

5 本 1 組

グランドピン37（37 ㎝）
¥1,12185654

5 本 1 組

ポール袋（大）
¥1,88584913

A 型 10 人用ポールセットや食堂フライ用
ポールセット一式が収納できる。　
■サイズ：134×27 ㎝

ペグ袋

¥2,750
85739

300 ペグが 24 本収納できる。　
■サイズ：22×52 ㎝

テント収納袋（角型）

¥9,900
85789

指導者テント・A 型テント用　
■サイズ：62×27×43 ㎝

全種金額要見積もり
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オリジナルグッズ・特注品
ボーイスカウトエンタープライズは皆様のお役に立てるようお手伝いいたします。「何か作りたいが、いくらかかるのかわからない」といったご相談も
お気軽に。価格は参考価格として掲載しました。製造方法、デザイン、数量等によりそれぞれ異なりますので、個別にお見積りさせていただきます。

■ネッカチーフ 堅ろう染加工、刺しゅう加工の 2 種
類があります。個別にお見積りいたし
ます。

堅ろう染加工
■ 綿 100%　ご指定の色に染めるこ
とができます。

■ 数量は、原則として 120 枚単位で
お願いします。

■ 使用色数により価格が変わります。
刺しゅう
■ 単純なデザインや少数量の場合に
向いています。

■ ワッペンと同様にデザインで価格
が変わります。

■ 素材等も選ぶことが可能です。

納期目安：デザイン決定から約 2 か月

※特注のネッカチーフのご注文につき
ましては加工上、不良品（染めむら、刺
しゅう不良、縫製等）が発生し、ご注文
いただいた数量が若干不足する場合
がありますので、ご了承ください。ま
た、お客様より注文をお受けする際に
はこの点をお伝えいただき、あらかじ
めご了承を得ていただきますようよろ
しくお願いいたします。

■ワッペン 各種行事の参加章として、広く利用
されています。価格は、型・サイズ・
色数・枚数・ロック加工の方法によ
り異なります。デザインを拝見した上
で、個別にお見積りいたします。

織ワッペン
■ 細かなデザインや文字が美しく表
現できます。

■ 数量は、300 枚以上からお受けし

ます。
■ 裏面の安全ピン加工もできます。

刺しゅうワッペン
■ ボリューム感と多彩な糸の色に人
気があります。

■ 数量は 100 枚以上が経済的です。
■ 大きさ・形は自由ですが、刺しゅう
する針数と色数が価格を左右しま
すので、つぶし（刺しゅうする部分）

が多いほど、また大きなワッペン
ほど高価格になります。

昇華ワッペン
■ 特殊なプリントを使ったワッペン。
■ 細かなデザインやグラデーション
も再現可能です。

■ 数量は 100 枚以上が経済的です。

納期目安：デザイン決定から約 2 か月

■その他オーダー可能な商品 ■ キーホルダー、ピンバッジ
■ T シャツ、ポロシャツ等の衣類へ
のオリジナルプリント

■ トートバッグ
■ のぼり（素材：テトロン、サイズ：180
×50 ㎝　※4 色以上はデザインによ

りお受けできない場合があります）
■ オリジナルキャップ
■ オリジナルマスク
■ ハッピ（祭袢天）

スカウトショップで販売している各大
会記念品などの別注も行えます。各
商品の価格はデザインや仕様、枚数
によって変わりますので、お問い合わ
せください。

■チーフリング 金属製のチーフリングは、同型を使
用して、キーホルダー、バックル、盾
等バリエーションが広がります。個別
にお見積りいたします。

イブシ
■ デザインを凸凹で表現
■ 仕上げ方法により、金色、銀色、
銅色に加工ができます。

■ 通常 35 ㎜の丸型。変形の場合は
抜型代が単価に加算されます。

■ 数量は 1,000 個以上が経済的です。

エッチング樹脂、エナメル
■ より細かなデザインに適しています。
■ 通常φ38 ㎜程度の丸型。
■ 数量は 500 個以上が経済的です。

革
■ イカ型、角型、逆三角形型、型押
しに単色の色付きなど。

■ 数量は 100 個以上が経済的です。

PVC
■ やわらかい素材で安全。
■ 形や色数も自由。
■ 数量は 300 個以上が経済的です。
■ 納期目安：デザイン決定から約2
か月

刺しゅう
■ 比較的安価で制作可能。
■ 細かいデザインには不向きです。
■ 数量は 100 個以上が経済的です。

■名入れナイフ
ビクトリノックス社製商品の名入れ文字彫り
承ります。名前は 1 本ごとに違う場合でも右
記の価格です。

名入れ箇所：ハンドルのビクトリノックス
マークのある反対側

文字彫り 1 ～ 2 本 2 ～ 6 本 7 以上

ハントマン
品番 97300 97301 97302

価格 要見積もり

クラシック
品番 97310 97311 97312

価格

※上記以外の同社製のナイフも名入れできますのでお問い合わ
せください。

ベルト幅 ウエスト寸法
WB 特注 A 特注 B

品番 価格 品番 価格 品番 価格

3 ㎝
～ 99 ㎝ 25252 ¥6,160 25253 ¥6,160 25254 ¥6,930

100 ～ 120 ㎝ 25263 ¥6,490 25265 ¥6,490 25267 ¥7,370

3.5 ㎝
～ 99 ㎝ 25255 ¥6,380 25257 ¥6,380 25260 ¥7,150

100 ～ 120 ㎝ 25269 ¥6,820 25271 ¥6,820 25273 ¥7,590

■ベルト特注

各商品とも以下の項目をご注文時に
お知らせください。

1. ウエストの実寸（最大 120 ㎝まで）
2. 名入れ文字（ローマ字大文字のみ例：
T.SAWA）

3. 特注 A は絵柄を入れるか無地か

納期：約 4 週間

特注・革ベルト A
■絵柄：スカウト略章組み合わ
せまたは無地

特注・革ベルト B
■絵柄：キジ、日本カモシカ、世界スカ
ウト章、日本連盟略章の組み合わせ

WB 革ベルト
■絵柄：WB ビーズ　※WB 実修所
修了者の記念品。登録番号、修了コース

名、期数を明記してください。

クラシック ハントマン

刺しゅう

イブシ

革

刺しゅう 織ワッペン

要見積もり 要見積もり

要見積もり 要見積もり 要見積もり
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オリジナルグッズ・特注品
ボーイスカウトエンタープライズは皆様のお役に立てるようお手伝いいたします。「何か作りたいが、いくらかかるのかわからない」といったご相談も
お気軽に。価格は参考価格として掲載しました。製造方法、デザイン、数量等によりそれぞれ異なりますので、個別にお見積りさせていただきます。

■ネッカチーフ 堅ろう染加工、刺しゅう加工の 2 種
類があります。個別にお見積りいたし
ます。

堅ろう染加工
■ 綿 100%　ご指定の色に染めるこ
とができます。

■ 数量は、原則として 120 枚単位で
お願いします。

■ 使用色数により価格が変わります。
刺しゅう
■ 単純なデザインや少数量の場合に
向いています。

■ ワッペンと同様にデザインで価格
が変わります。

■ 素材等も選ぶことが可能です。

納期目安：デザイン決定から約 2 か月

※特注のネッカチーフのご注文につき
ましては加工上、不良品（染めむら、刺
しゅう不良、縫製等）が発生し、ご注文
いただいた数量が若干不足する場合
がありますので、ご了承ください。ま
た、お客様より注文をお受けする際に
はこの点をお伝えいただき、あらかじ
めご了承を得ていただきますようよろ
しくお願いいたします。

■ワッペン 各種行事の参加章として、広く利用
されています。価格は、型・サイズ・
色数・枚数・ロック加工の方法によ
り異なります。デザインを拝見した上
で、個別にお見積りいたします。

織ワッペン
■ 細かなデザインや文字が美しく表
現できます。

■ 数量は、300 枚以上からお受けし

ます。
■ 裏面の安全ピン加工もできます。

刺しゅうワッペン
■ ボリューム感と多彩な糸の色に人
気があります。

■ 数量は 100 枚以上が経済的です。
■ 大きさ・形は自由ですが、刺しゅう
する針数と色数が価格を左右しま
すので、つぶし（刺しゅうする部分）

が多いほど、また大きなワッペン
ほど高価格になります。

昇華ワッペン
■ 特殊なプリントを使ったワッペン。
■ 細かなデザインやグラデーション
も再現可能です。

■ 数量は 100 枚以上が経済的です。

納期目安：デザイン決定から約 2 か月

■その他オーダー可能な商品 ■ キーホルダー、ピンバッジ
■ T シャツ、ポロシャツ等の衣類へ
のオリジナルプリント

■ トートバッグ
■ のぼり（素材：テトロン、サイズ：180
×50 ㎝　※4 色以上はデザインによ

りお受けできない場合があります）
■ オリジナルキャップ
■ オリジナルマスク
■ ハッピ（祭袢天）

スカウトショップで販売している各大
会記念品などの別注も行えます。各
商品の価格はデザインや仕様、枚数
によって変わりますので、お問い合わ
せください。

■チーフリング 金属製のチーフリングは、同型を使
用して、キーホルダー、バックル、盾
等バリエーションが広がります。個別
にお見積りいたします。

イブシ
■ デザインを凸凹で表現
■ 仕上げ方法により、金色、銀色、
銅色に加工ができます。

■ 通常 35 ㎜の丸型。変形の場合は
抜型代が単価に加算されます。

■ 数量は 1,000 個以上が経済的です。

エッチング樹脂、エナメル
■ より細かなデザインに適しています。
■ 通常φ38 ㎜程度の丸型。
■ 数量は 500 個以上が経済的です。

革
■ イカ型、角型、逆三角形型、型押
しに単色の色付きなど。

■ 数量は 100 個以上が経済的です。

PVC
■ やわらかい素材で安全。
■ 形や色数も自由。
■ 数量は 300 個以上が経済的です。
■ 納期目安：デザイン決定から約2
か月

刺しゅう
■ 比較的安価で制作可能。
■ 細かいデザインには不向きです。
■ 数量は 100 個以上が経済的です。

■名入れナイフ
ビクトリノックス社製商品の名入れ文字彫り
承ります。名前は 1 本ごとに違う場合でも右
記の価格です。

名入れ箇所：ハンドルのビクトリノックス
マークのある反対側

文字彫り 1 ～ 2 本 2 ～ 6 本 7 以上

ハントマン
品番 97300 97301 97302

価格 要見積もり

クラシック
品番 97310 97311 97312

価格

※上記以外の同社製のナイフも名入れできますのでお問い合わ
せください。

ベルト幅 ウエスト寸法
WB 特注 A 特注 B

品番 価格 品番 価格 品番 価格

3 ㎝
～ 99 ㎝ 25252 ¥6,160 25253 ¥6,160 25254 ¥6,930

100 ～ 120 ㎝ 25263 ¥6,490 25265 ¥6,490 25267 ¥7,370

3.5 ㎝
～ 99 ㎝ 25255 ¥6,380 25257 ¥6,380 25260 ¥7,150

100 ～ 120 ㎝ 25269 ¥6,820 25271 ¥6,820 25273 ¥7,590

■ベルト特注

各商品とも以下の項目をご注文時に
お知らせください。

1. ウエストの実寸（最大 120 ㎝まで）
2. 名入れ文字（ローマ字大文字のみ例：
T.SAWA）

3. 特注 A は絵柄を入れるか無地か

納期：約 4 週間

特注・革ベルト A
■絵柄：スカウト略章組み合わ
せまたは無地

特注・革ベルト B
■絵柄：キジ、日本カモシカ、世界スカ
ウト章、日本連盟略章の組み合わせ

WB 革ベルト
■絵柄：WB ビーズ　※WB 実修所
修了者の記念品。登録番号、修了コース

名、期数を明記してください。

クラシック ハントマン

刺しゅう

イブシ

革

刺しゅう 織ワッペン

要見積もり 要見積もり

要見積もり 要見積もり 要見積もり
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ビーバースカウト

ビーバーノート

No.60056　¥275

B6判・23P

課題を達成するごとに木の葉章を貼っていく
活動記録。

ビーバースカウト歌集

No.60075　¥660

B6判・88P

ビーバースカウトの集会やゲームで歌う歌を
47曲収録。

ビーバースカウト
隊リーダーハンドブック

No.60113　¥990

A5判・165P

ビーバースカウト年代の児童特性から隊運営
までを解説。

ビーバープログラム
ヒント集「工作編」

No.60399　¥702

B5判・62P

身の回りの物や自然の物を利用した工作例を
数多く紹介。

限定在庫

りすの道

No.61310　¥220

A5判・12P

保護者と隊長のサインをもらいながらカブス
カウトへの第一歩がここから始まる。

カブブック うさぎ

No.61321　¥660

A5判・47P

修得課目をクリア（完修）して次のステップへ
進むための教科書。

カブブック しか

No.61328　¥660

A5判・47P

修得課目をクリア（完修）して次のステップへ
進むための教科書。

カブブック くま

No.61335　¥660

A5判・54P

修得課目をクリア（完修）するカブスカウトの
最年長用教科書。

カブブック チャレンジ章

No.61349　¥660

A5判・87P

チャレンジ章の細目にひとつずつサインをも
らいながら挑戦。

カブスカウト

ビニールカバー
カブブック用

No.92015　¥440
カブブックとチャレンジ章の２冊をはさめる
専用ビニールカバー。

カブスカウト百科

No.61422　¥1,650
カブスカウトたちが興味をもつ色々なことが
たくさん載っている参考書。

B6判変形・120P限定在庫

カブスカウト歌集

No.60275　¥550
カブスカウトの活動のさまざまな場面で歌え
る 85曲を収録。

B6判・119P

月の輪ハンドブック

No.61507　¥220
月の輪たちの活動ハンドブック。

A5判・24P

カブスカウト隊
リーダーハンドブック

No.61533　¥1,760
隊プログラムの指導から運営までを丁寧に解
説した指導者の必読書。

A5判・314P限定在庫
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デンリーダー手帳

No.61381　¥550
自分の組のスカウトたちの進歩の状況などが
記録できる便利な手帳。

システム手帳サイズ・51P

月の輪リーダー
ハンドブック

No.61509　¥330
月の輪の指導者用ハンドブック。

A5判・27P

カブのキャンプ

No.60800　¥432
カブスカウト活動でキャンプを実施する時の
ガイドラインを解説。

限定在庫 B5判・54P

ウルフカブス
ハンドブック復刻版

No.65585　¥1,337
1916 年、B-P がボーイスカウト年齢以下の
少年のために著した手引書。

B6判・408P

ボーイスカウト

スカウトハンドブック
ベーシック

No.61039　¥1,320
進級課程の活動分野に沿った章立てと、登場
人物の語りかけなどで、スカウトが自発的に
活動できるよう工夫した新しいハンドブック。

A5判・432P

スカウト進級手帳

No.61053　¥550
進級細目の確認と、班長・隊長サインを記録
するための手帳。

A6判・63P

進歩の手引き

No.61055　¥550
活動のヒントや技能の虎の巻として、進級手
帳とともに、活動中は常に携帯できるポケッ
トサイズ必携本。

B6判・85P

ボーイスカウト歌集

No.61127　¥1,100
セレモニーから営火までスカウト活動のあら
ゆる場面で使える 185 曲を収録。

B6判・291P

救急法

No.65279　¥1,540
野外活動を前提とし、国際ガイドラインに依
拠。技能章「救急章」細目に対応。BS以上
のスカウト、全指導者および野外教育関係者
必携の救急法ガイドブック。

A5判・262P

ロープむすび

No.65220　¥660
課題を達成するごとに木の葉章を貼っていく
活動記録。

B6判・62P限定在庫

地図とコンパス

No.65189　¥550
地図の読み方やコンパスによる進路の発見を
多くの図解でやさしく説明。

B6判・67P

日本の国旗

No.65160　¥540
国旗の歴史、取り扱い方、掲揚方法などスカ
ウトとして知っておくべきことを網羅。

限定在庫 B6判・153P

四季の星座

No.65242　¥325
四季折々に移り変わる星座とその伝説を紹介。

限定在庫 B6判・97P

ボーイスカウト隊
リーダーハンドブック

No.61275　¥1,760
指導者としての心構えから隊の運営まで豊富
なチャートやワンポイントガイドを交えて解
説。※新課程に改訂調整中

A5判・286P

スカウトゲーム

No.65383　¥880
手軽にできるゲーム、スキルを身につけてか
ら実施するゲーム、伝統的なゲーム等さまざ
まなゲームを 141 種掲載。

B6判・181P
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技能章ガイドブック
「環境衛生章」

No.66557　¥702
環境衛生章取得に必要な基本的事項を詳しく
解説。

限定在庫 B6判・82P

技能章ガイドブック
「野営管理章」

No.66529　¥648
野営管理章取得に必要な基本的事項を詳しく
解説。参考書籍。

限定在庫 B6判・71P

ベンチャースカウト

ローバースカウト
スカウトハンドブック

アドバンス

No.62342　¥1,100
『ベーシック』で体得した知識や技術を、ベン
チャーとしてより応用・活用できるよう、実
社会でも必要な内容とともに、スカウトは読
み進めるハンドブック。

A5判・208P

ローバーリング
ツウ・サクセス

No.63274　¥919
ローバースカウト向け書籍。B-Pが若者に送っ
た名著。

B6判・374P限定在庫

指導者

日本連盟規程集

No.65137　¥1,650
発行年により品番等変わります。

団の運営と団委員会

No.65082　¥1,100
団委員の自らの任務や役割を理解し、成人と
してスカウト運動へどのように寄与するかを
説明。

A5判・64P

安全ハンドブック

No.65289　¥880
「安全入門」の後継書となる本書籍は、指導
者向けに「ダイナミックなスカウティングを
安全に展開できる」よう、考え方や事故事例、
予防などさまざまな観点の内容で構成されて
います。

A5判・176P

指導者手帳

No.65402　¥330
指導者一人ひとりの奉仕歴、研修歴をこの一
冊集約。全指導者必携。

おきて指導の手引き（5部セット）

No.65098　¥550
すべての「おきて」についてのその考え方、
スカウトへの指導のあり方を解説。5冊セッ
ト。

B6判・22P

技能章の指導と
考査の手引き

No.65048　¥540
技能章の考え方、取得手順や指導方法を指導
者向けに解説。※野営章等は旧進歩課程。

限定在庫 A5判・87P

指導者のための
宗教ハンドブック

No.65333　¥494
スカウト運動の目的と、その根源となる明確
な信仰への道を示した指導者の必読書。

B6判・151P

「隊長の手引」新訳版

No.65581　¥719
スカウティングとは何か、スカウト指導者は
どうあるべきかを創始者自身が時代を超えて
説く。1919 年ロンドンにて初版発行。

限定在庫 B6判・120P

パトロールシステム
および班長への手紙

No.65583　¥926
伝説の指導者ローランド・フィリップスがスカウト
たちに宛てて書いた書籍。「パトロールシステム」
について書いた書籍。初版は 1915 年。B-P も「パ
トロールシステムはスカウト教育の 1つの道ではな
く、唯一の道だ」とその本の序文に書いている。

B6判・226P限定在庫

記録用紙
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ハイキング報告書

No.69313　¥51
ハイキングの報告に必要な要件を記入できる
報告書。

B5判

進歩かべかけ表

No.61085　¥330
カブ・組用。スカウトたちの進歩の状況が一
覧出来る。

B6全判

スカウト・指導者共通

スカウティング・
フォア・ボーイズ

No.65153　¥1,650
1907 年 B-P が出版し、世界中の少年たちに
スカウト運動の楽しさを教えてくれたスカウ
ティングの原典。

B6判・523P

アフリカの鳥と動物たち

No.65563　¥800
原書はB-Pが81歳の時英国で出版され、アフ
リカ・ケニヤの自然の恵みと雄大な美しさを
文章とスケッチで表現。

限定在庫 B6判・160P

帝国の若き騎士たち

No.65565　¥1,200
1916 年 B-Pが「スカウティング・フォア・ボー
イズ」の続編として執筆したおきてについて
の考え方などを収録。

B6判・350P限定在庫

自分のカヌーは自分で漕げ

No.65570　¥771
B-P からの「スカウトへの助言」。23の小編
と多くの自筆イラストで、人間のあり方をス
カウトに伝える。1939 年ロンドンにて初版
発行。

B6判・140P限定在庫

B-Pの展望

No.69837　¥540
1909-1941 年 B-P が「ザ・スカウター」誌へ
寄稿した抜粋集の翻訳版。

A4判・130P

「先人にまなぶ」
歴代総長のおしえ

No.67295　¥1,400
初代総長後藤新平から 7代渡邉昭まで、日本
ボーイスカウトを築いた歴代総長の「おしえ」
を貴重な遺稿から厳選。スカウト運動の未来
へのメッセージ。

四六判・264P限定在庫

「先人にまなぶ」
先哲のおしえ

No.67297　¥1,400
歴代総長のおしえ - の続編。スカウト教育と
はなにか、どうあるべきかを、「先哲」と呼ぶ
べき指導者たちの遺稿から掲載。厳しい研鑽
とスカウト教育への想いを振り返る。

四六判・320P限定在庫

信仰奨励のための
スカウトヤーン

No.65327　¥432
宗教的情操の涵養を目的に、隊長がスカウト
に語るヤーン(夜話)のヒント。

B6判・112P

信仰奨励のための
スカウトヤーン（第2集）

No.65330　¥216
「おきて」の項目毎にテーマを分けた続編。

B6判・60P

三つのつとめ
神・他人・自分

No.69911　¥2,000
渡邊第7代総長の遺稿集です。

A5判・256P

スカウト
もりもりコミック

No.66438　¥756
野川第１団ボーイ隊ワニ班の活躍をとおして
愉快にアウトドア体験。「スカウト」誌に掲載
された連載コミック。

限定在庫 A5判・286P

スカウトスキル・セレクション
＜SCOUTING別冊＞

No.67301　¥1,980
過去 10年間に機関誌「スカウティング」に
掲載された、スカウトスキルに関する記事の
集大成。野外技能、活動プログラムなど「行
うことによって学ぶ」全般へのヒント満載。

限定在庫 A4判（ムック本）・127P

世界スカウト機構刊行書
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スカウティング：
一つの教育システム

No.69877　¥617
英本対訳。スカウティングが教育システムと
してどのように青少年の発達に作用するか、
その要素・機能・意味を解説。

A4判・116P

スカウティングの実践

No.69871　¥420
英本対訳。指導者が知っておくべき基本的要
素を提供し、そこからアイデアを得られるよ
うにした資料。

A4判・70P

スカウティングの
本質的特徴

No.69861　¥420
英本対訳。スカウト運動とその使命を特徴づ
けている要素を簡明に解説。

A4判・62P

スカウトプロジェクトを
やろう！

No.69879　¥410
スカウトプロジェクトなどの展開方法など解
説。

A4判・55P

ビーバースカウト
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北海道 〒062-0934 札幌市豊平区平岸四条 14-3-40 北海道ボーイスカウト会館 011-823-7121

青森 〒030-0111 青森市荒川字藤戸 119-7 県総合社会教育センター 017-739-0660

岩手 〒020-0122 盛岡市みたけ 3-38-20 岩手県青少年会館 019-641-1995

宮城 〒985-0841 多賀城市鶴ヶ谷 1-4-1 宮城県多賀城分庁舎内 022-355-6265

秋田 〒011-0905 秋田市寺内神屋敷 3-1県青少年交流センター 018-857-0068

山形 △ 〒990-0047 山形市旅篭町 2-5-12 山形メディアタワー内 023-633-7995

福島 〒960-8153 福島市黒岩字田部屋 53-5㈶福島県青少年会館 024-546-4155

〒310-0034 水戸市緑町 1-1-18 029-226-8482

栃木 〒320-0043 宇都宮市桜 4-2-2  県立美術館普及分館 3F 028-621-9800

群馬

〒371-0044 前橋市荒牧町 2-12群馬県青少年会館 027-232-7620

（販）〒371-8556 前橋市千代田町 2-12-3 スズラン百貨店前橋店 本館 5F 027-233-1111

（販）〒378-0048 沼田市中町 1147㈲キタノスポーツ 0278-24-3311

（販）〒370-0604 邑楽郡邑楽町石打 1086-1 エイチ & ワイ

埼玉

〒330-0074 さいたま市浦和区北浦和 5-6-5 浦和合同庁舎別館内 048-822-2463

（販）〒360-0047 熊谷市仲町 74㈱八木橋 6F学生服 048-523-1111

△（販）〒350-0043 川越市新富町 2-6-1 ㈱丸広百貨店本店 スクールコーナー 0492-24-1111

（販）〒368-0035 秩父市上町 1-5-9 ㈱矢尾百貨店 0494-24-8080

千葉
〒260-0001 千葉市中央区都町 2-1-12 千葉県都町合同庁舎 4F 043-235-8070

（販）〒260-0028 千葉市中央区新町 1000㈱ そごう千葉店 043-245-8371

神奈川

※ 〒241-0815 横浜市旭区中尾 2-1-14 スカウト会館 045-365-3421

（販）〒238-0008 横須賀市大滝町 1-10㈱さいか屋 学生服売場 046-824-5324

（販）〒257-0041 秦野市入船町 12-1ジョイフルタウン（ジャスコ秦野店）内  スポーツオーソリティ秦野店 0463-85-3880

（販）〒224-0032 横浜市都筑区茅ケ崎中央 14-12 港北 KEYSOUTH 内スポーツオーソリティ港北ニュータウン店 045-947-1333

（販）〒224-0032 横浜市都筑区茅ケ崎中央 53-1スポーツオーソリティ港北センター南店 045-949-5461

（販）〒220-0012 横浜市西区みなとみらい 3-5-1 MARK IS B2F スポーツオーソリティ横浜みなとみらい店 045-227-2581

（販）〒252-0012 座間市広野台 2-10-4 イオンモール座間 1F  スポーツオーソリティ座間店 046-259-5965

（販）〒254-0804 平塚市幸町 9-1ソーイン・ジャック 0463-23-6633

山梨 ※ 〒400-0073 甲府市湯村 1-13-13 石橋 隆秀方 055-226-5003

東京 ※ 〒167-0022 杉並区下井草 4-4-3 03-3868-2351

新潟 〒951-8061 新潟市中央区西堀通 2 番町 778 番 西堀シャルム 203 号 025-229-5454

富山 〒930-0096 富山市舟橋北町 7-1富山県教育文化会館 076-432-6505

石川
〒921-8105 金沢市平和町 1-3-1 石川県平和町庁舎 2F 076-272-8064

（販）〒920-0961 金沢市香林坊 1-1-1 ㈱大和香林坊 ユニフォーム 076-220-1258

福井
〒918-8135 福井市下六条町 14-1福井県生活学習館内 0776-41-4064

（販）〒910-0006 福井市中央 1-8-1 ㈱西武福井店 0776-27-0111

長野
〒399-0005 松本市野溝木工 2-6-16 0263-50-6550

（販）〒380-0823 長野市南千歳 1-1-1 ㈱ながの東急 026-226-8181

岐阜 〒500-8384 岐阜市薮田南 5-14-53 県民ふれあい会館第 2 棟 9F 058-275-5356

静岡

〒420-0839 静岡市葵区鷹匠 1-12-1 青葉園ビル 305 号 054-255-6185

（販）〒426-0037 藤枝市青木 2-6-7 志太地区需品部 舘洋品店 054-641-1037

（販）〒420-0067 静岡市葵区幸町 13HAPPY STORE 090-5105-4779

（販）〒411-0837 三島市南田町 7-17㈱ヴィーナス本店 055-972-7458

スカウト用品販売協力店、
県連盟スカウトショップ

用品販売協力店に感謝

各地のデパートやスポーツ店内のスカウト

用品販売店は、ボーイスカウト運動の目的

にご賛同いただき、通常の商業ベースでは

なく、ボランティア精神にもとづき、それぞ

れの都道府県連盟の委託を受けて開設さ

れております。単なる取扱所ではなく、スカ

ウト用品販売の協力店であることをご理解

いただき、購入にあたってはボーイスカウ

トらしいマナーを厳守してください。

直営店
SCOUT SHOP TOKYO
〒101-0052

営業時間　平日／ 11：00 ～ 20：00　

　　　　　土・日・祝日／ 10：00 ～ 19：00　

定 休 日 水曜日・年末年始・棚卸日・他

電話／ 03-6811-7100

E-mail ／ scoutshop@scout.or.jp

書籍や各章など、隊でまとめてお買いにな

る場合は、事前にご相談いただけると在庫

確保など対応できますので、よろしくお願

いします。

茨城

東京都千代田区神田小川町 3-24-1
カスタリアお茶の水 103
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ONLINE SCOUT SHOP
https://www.scoutshop.jp/

記章等の購入には専用の「団アカウント」

が必要になります。

団アカウントに関しては、各団 1 つでござい

ます。詳細は https://www.scout.or.jp/

scoutshop/ をご確認ください。

一般財団法人
ボーイスカウトエンタープライズ
OFFICE

〒167-0022

東京都杉並区下井草 4-4-3

電話 / 03-6913-7281

FAX / 03-6913-7282

※OFFICE では、スカウト用品の販売は
行なっておりません。

愛知 〒453-0016 052-414-6380

三重 〒514-0061 津市一身田上津部田 1234生涯学習センター 2F 059-233-1166

滋賀 〒520-0044 大津市京町 4-3-28 滋賀県厚生会館１階 077-522-3681

京都
〒601-8047 京都市南区東九条下殿田町 70京都府民総合交流プラザ東館 3F 075-662-8801

（販）〒600-8520 京都市下京区四条通河原町西入真町 52㈱高島屋京都店 5Fボーイスカウトコーナー 075-221-8811

兵庫 〒653-0036 兵庫県神戸市長田区腕塚町 5-3-1 アスタくにづか 1 番館南棟 3 階 078-754-7900

奈良
※ 〒632-0016 天理市川原城町 680 番地天理ビル 3F 0743-25-3996

（販）〒635-0082 大和高田市本郷町 12-18スカウト会館 0745-52-4872

和歌山 ※ 〒641-0062 和歌山市雑賀崎 1863-9 奥田 雅晴方 073-444-9510

大阪 〒543-0052 大阪市天王寺区大道 5-4-6 大阪スカウト会館 06-6770-0043

鳥取
※ 〒680-0846 鳥取市扇町 21 番地県民ふれあい会館 3F

（販）〒680-0007 鳥取市湯所町 1-356とくなが商店 0857-23-3559

島根
〒690-0033 松江市大庭町 1751-13 島根青少年館 0852-25-5799

（販）〒693-0004 出雲市渡橋町 318-1 ㈱二協社 0853-21-5155

岡山

※ 〒719-0111 浅口市金光町大谷 320金光教本部教庁 0865-42-3111

（販）〒700-0822 岡山市表町 2-1-1 ㈱天満屋岡山店 086-231-7445

（販）〒700-0952 岡山市北区平田 117-109 ㈱山下体育社 086-236-7781

広島
△ 〒730-0041 広島市中区小町 4-33中国電力㈱ 2 号館内 082-242-2495

（販）〒720-8636 福山市元町 1-1㈱天満屋福山店 7F子供服 084-927-2504

山口 〒753-0064 山口市神田町 1-80防長青年館 1F 083-928-0079

徳島
△ 〒774-0017 阿南市見能林町寺ノ前 9-1中野 良裕方 0884-23-3523

（販）〒770-0004 徳島市南田宮 2-3-108 ㈱ササクラスポーツ社 088-679-8822

香川 ※ 〒769-0102 高松市国分寺町国分 1009香川青年センター 090-1573-2123

愛媛
〒791-1136 松山市上野町甲 650愛媛県生涯学習センター 089-963-8556

（販）〒790-0012 松山市湊町 5-1-1 ㈱伊予鉄高島屋 南館 3F制服売場 089-948-2252

高知 ※ 〒781-0313 島田ゆかり 方

福岡
※ 〒812-0852 福岡市博多区東平尾公園 2-1-3 福岡県立総合プール 2 階 092-624-3755

（販）〒802-0007 北九州市小倉北区船場町 1-1㈱井筒屋 7F 093-522-2715

佐賀 ※ 〒849-1312 鹿島市大学納富分甲 100-13

長崎
△ 〒850-0031 長崎市桜町４番 1 号　長崎商工会館 1F 095-827-1656

（販）〒850-0853 長崎市浜町 7-11㈱浜屋 095-824-3221

熊本
〒862-0950 熊本市中央区水前寺 3-17-15 熊本県青年会館 096-383-7901

（販）〒862-0975 熊本市中央区新屋敷 1-14-30 ㈱シェルパ 096-362-9585

大分
〒870-0045 大分市城崎町 2-4-19 セゾン城崎 207 097-529-7175

（販）〒870-0021 大分市府内町 2-1-4 ㈱トキハ 097-538-1111

宮崎
〒889-2151 宮崎市大字熊野 1443-12 宮崎県スポーツ会館 2F 0985-89-3250

（販）〒880-0805 宮崎市橘通東 3-4-12 ㈱宮崎山形屋 0985-31-3067　

鹿児島
△ 〒899-5431 松林 大生方 0995-65-8652

（販）〒892-0828 鹿児島市金生町 3-1㈱山形屋 3 号館 3F学生服売場 099-227-6143

沖縄 〒900-0012 那覇市泊 1-3-5りゅうせき崇元寺 SS2F 098-943-2385

（販）：   販売店
※印の都道府県連盟ではスカウト用品を取り扱っておりません。
△印は一部商品のみ取り扱っています。

2025 年 4 月現在

名古屋市中村竹橋町 36-31　旧中村区役所 2F

高知市春野町内ノ谷 1468-1

平 田 佳 代  方
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定価 660円 （税込）


